
   Αθήνα, 18/09/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

 

 

ΘΕΜΑ : «Ανεξήγητη κωλυσιεργία των απελάσεων όσων αλλοδαπών δεν έχει 
εγκριθεί η αίτηση λήψης Ασύλου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Όπως γνωρίζουμε, υπάρχουν λαθρομετανάστες οι οποίοι, κατόπιν επεξεργασίας  

σχετικών αιτήσεών τους, έχουν λάβει αρνητικές αποφάσεις, όσον αφορά στη λήψη 

Ασύλου. Παρόλα αυτά, πολλοί από τους ανωτέρω βρίσκονται  ακόμα στη χώρα μας, 

χωρίς άμεση προοπτική μιας άρτια οργανωμένης από τις αρμόδιες Δημόσιες 

Υπηρεσίες αποχώρησης. Μάλιστα, εντύπωση μας προξενεί το ότι, σχετικές 

προφορικές τοποθετήσεις πολλών εμπλεκόμενων με το παρόν ζήτημα αρμοδίων 

στελεχών του Ελληνικού Δημοσίου για τη λαθρομετανάστευση, είτε σε ΜΜΕ, είτε στο 

διαδίκτυο, καταλήγουν στο ότι «δεν γίνεται να συμβεί απέλαση» ή «είναι δύσκολο» 

κλπ. 

 Η όλη κατάσταση προκαλεί εύλογα ερωτήματα και απορίες, καθώς, οι αιτιάσεις για 

τη μη διαχείριση του συγκεκριμένου ζητήματος, με παρούσες ενώπιον όλων τις 

υποψίες προθέσεων για επί μακρόν ανοχή της κυβέρνησης στην παρουσία των 

λαθρομεταναστών εντός της χώρας μας χωρίς λήψη Ασύλου, δεν αντέχουν στην 

κρίση της κοινής λογικής.  

Μάλιστα, γίνεται προφανής η προσπάθεια των κυβερνώντων για την εκτός κάθε 

νόμιμης διαδικασίας βεβιασμένη ένταξη των λαθρομεταναστών στην ελληνική 

κοινωνία. Η δια της βίας ένταξη των αλλοδαπών στην ελληνική κοινωνία, περιφρονεί 

κάθε κίνδυνο καταστροφής της κοινωνικής συνοχής και κατακρήμνισης των 

Ελληνικών, Χριστιανικών, και παράλληλα Ευρωπαϊκών αξιών, που διαμόρφωσαν την 

ποιότητα ζωής και την υψηλού επιπέδου κοινωνική αλληλεγγύη στην πατρίδα μας. 

Το φαινόμενο της μη απέλασης των παράνομα παραμενόντων αλλοδαπών, λοιπόν, 

αγγίζει τα όρια του παραλόγου και είναι τουλάχιστον αρνητικό για την αξιοπρέπεια 

της υπάρχουσας πολιτικής ηγεσίας της χώρας μας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Πόσοι αλλοδαποί, των οποίων οι αιτήσεις ασύλου έχουν απορριφθεί,  βρίσκονται 

ακόμα στη χώρα, εδώ και πόσο χρονικό διάστημα παραμένουν εντός της 

Ελληνικής Επικράτειας και για πόσο χρονικό διάστημα προορίζεται να 

παραμείνουν ακόμα εντός της χώρας; 

 

2. Για ποιους λόγους δεν οργανώνονται αρμόδια οι απελάσεις εκείνων των 

αλλοδαπών, των οποίων δεν έχει εγκριθεί η αίτηση Ασύλου; 

 

3. Οι καθυστερήσεις στη δρομολόγηση των παραπάνω απελάσεων οφείλεται σε 

κωλύματα και πρακτικές δυσχέρειες αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων ή 

αποτελεί πολιτική πρωτοβουλία της κυβέρνησης; 

 

4. Σε τί σχεδιασμό έχει προβεί η κυβέρνηση για τις παραπάνω περιπτώσεις 

αλλοδαπών, των οποίων οι αιτήσεις ασύλου έχουν απορριφθεί; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




